

Сотрудники Следственного управления поздравили воспитанников Иркутского кадетского корпуса с Днем знаний



1 сентября 2016 года в Иркутском кадетском корпусе прошла торжественная линейка, посвященная Дню знаний. На мероприятии присутствовали родители и родственники кадетов, их друзья, а также руководство Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области. Директор и учителя поздравили своих воспитанников с началом нового учебного года.

Со словами приветствия по случаю торжественного мероприятия выступил руководитель Следственного управления А.Ю. Бунёв. Кроме того, сотрудники СКР провели для кадетов урок знаний «Моя будущая профессия», на котором рассказали о работе следователя и деятельности Следственного комитета. Руководитель управления встретился с родителями школьников, рассказав им как об уже проделанной работе, так и о дальнейших планах и мероприятиях, посвященных благоустройству Иркутского кадетского корпуса.

Следственное управление поздравляет всех школьников, их родителей и учителей с Днем знаний! Пусть каждый новый урок дарит все новые и новые открытия, а учебный год будет успешным! Старания, терпения, усердия и удачи!

Изображения



01 Сентября 2016

Адрес страницы: https://irk.sledcom.ru/Kadetskij_korpus/item/1064999